

# తెలంగాణ

ఆదివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

సంపుటి : 5, సంచిక : 275

వెల: 4 రూ./

Website: www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## నేను పరాయిదాన్నయితే కేటీఆర్ భార్య కూడా పరాయి వ్యక్తే అవుతుంది



- మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చిన షర్మిల
- టీఆర్ఎస్ నేతలు తాలిబన్లలా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శలు
- మంత్రులు సచ్చలత నిరూపించుకోవాలని వెల్లడి
- తాను తెలంగాణ బడ్డనే అని పునరుద్ఘాటన

వివరాలు 2లో..



## లైంగిక దాడులకు పాల్పడితే ఉద్యోగాలు ఇవ్వొద్దు

● ప్రభుత్వ పథకాలకు వాళ్లను అనర్హుల్ని చేయాలి

● వారి జాబితాను రూపొందించి, వెబ్సైట్లో పెట్టండి

● సైబర్ క్రైం టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 1930ని ప్రమోట్ చేయాలి

● సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్లో మంత్రి కేటీఆర్

● సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఫర్ సైబర్ సెక్యూరిటీ ప్రారంభం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్లో 'సైబర్ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఫర్ సైబర్ సెక్యూరిటీ' ప్రారంభం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగించారు.



## వారంలో కేసీఆర్ న్యూట్రిషన్ కిట్లు

● 9 జిల్లాల్లో అమలుకు వచ్చాయి

● 3 నుంచి 83కు పెరిగిన దయాలసిన సెంటర్లు

● ధరశీతో విప్లవాత్మక మార్పు

● రాష్ట్రంలో జాతాజాతి 50 వేల ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియ

● బీజేపీ రాష్ట్రంలో పెను సంక్షోభం

● ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): వారంలో కేసీఆర్ న్యూట్రిషన్ కిట్లను పంపిణీ చేసే ప్రక్రియను ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది. ఈ కిట్లను పంపిణీ చేసే ప్రక్రియను ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది.



## నేడు పాలమూరుకు సీఎం కేసీఆర్

● సమీకృత కలెక్టరేట్, టీఆర్ఎస్ భవన్ ప్రారంభం

● ఎమ్.ఎన్ కళాశాల మైదానంలో బహిరంగ సభ

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదివారం పాలమూరు పర్యటించారు. అక్కడ వారికి వివిధ కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటారు.

## ఎఫ్ఎఆర్, ఫిర్యాదు పత్రాలు ఇవ్వండి

ఆ తర్వాతే వివరణ తేదీని ఖరారు చేద్దాం

సీబీఐ అధికారులకు ఎమ్మెల్యే కవిత లేఖ

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఢిల్లీ మంత్రి కవిత సీబీఐ అధికారులకు లేఖ రాశారు. ఈ లేఖలో ఆమె తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

## న్యాయస్థానాలను తప్పుపట్టే స్థాయికి దిగజారుతారేమో

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): నీటిపారుదల శాఖకు చెందిన అధికారులు న్యాయస్థానాలను తప్పుపట్టే స్థాయికి దిగిపోయారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

## ప్రభుత్వ జాగలో మల్లారెడ్డి ఆస్పత్రి నిర్మించుకున్నాడు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): టీఆర్ఎస్ అవినీతి పాలనకు చరమగీతం పాడుతున్న సమయంలో ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ జాగలో మల్లారెడ్డి ఆస్పత్రి నిర్మించుకున్నాడని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

## నేనో ఫెయిల్యూర్ పాలిటీషియన్

శిల్పకళావేదికలో సీపీఎం విద్యార్థుల అంతర్జాతీయ సదస్సు... హాజరైన పవన్ కల్యాణ్

● 'ఫేసింగ్ ద ఫ్యూచర్' అంశంపై పవన్ ప్రసంగం

● తాను విఫల రాజకీయ నేతను అని వెల్లడి

● ఓడిపోయానని చెప్పేందుకు మొహమాటపడనని వివరణ

● పరాజయంలోనే జయం ఉందని స్పష్టీకరణ

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): శిల్పకళావేదికలో సీపీఎం విద్యార్థుల అంతర్జాతీయ సదస్సులో పవన్ కల్యాణ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కల్యాణ్ ప్రసంగించారు.

## సింగరేణి మెడపై.. మోదీ 'పైవేట్' కత్తి

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): సింగరేణి నల్ల బంగారం.. తెలంగాణ కొంగు బంగారం. సింగరేణి విషయంలో కేంద్రం అనుకున్నదే చేసింది. 130 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ చరిత్ర కలిగిన సింగరేణిని ఖాళీ చేసి కుట్రలకు మోదీ తెగబడ్డాడు. నరేంద్రమోదీ అంటేనే నమ్మించి మోసం చేయడం అని, బీజేపీ అంటే బడా జూటా కోర్ పార్టీ అని శుక్రవారం (డిసెంబర్ 25)



## ఆంధ్రాలో ఓటు.. తెలంగాణలో రాజకీయమా?

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): 'ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పులివెందులలో ఓటు వేసి తెలంగాణలో రాజకీయం చేస్తున్నావా?' అంటూ వైఎస్ షర్మిలను ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి సూటిగా ప్రశ్నించారు. శనివారం

నేనో ఫెయిల్యూర్ పాలిటీషియన్

-మొదటి పేజి తరువాయి

గెలుపును సగం పునాది వేసేది ఓటమేనని అభిప్రాయపడ్డారు. 'పేరు, డబ్బు ఉన్నవారంతా మహాసభాపులు అనుకోవద్దు.. ఎవరినీ గుడ్డిగా నమ్మవద్దు' అని పవన్ కల్యాణ్ పేర్కొన్నారు.

ధిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో

ముగ్గురు సీఎంల పాత్ర ఉంది

-మొదటి పేజి తరువాయి

పాత్ర ఉందని చెప్పారు. ధిల్లీ మద్యం పాలసీపై లోతైన దర్యాప్తు జరగాలని అన్నారు. చట్టం ముందు అందరూ సమానమనని.. ఉన్నత కుటుంబంలో పుట్టినంత మాత్రాన వారు చట్టానికి అతీతులు కాకరని అన్నారు.

న్యాయస్థానాలను తప్పుపట్టే స్థాయికి దిగజారుతారేమో

-మొదటి పేజి తరువాయి

తన పని తాను చేసుకుంటామోతుంది. చట్టం ముందు, రాజ్యాంగం ముందు అందరూ సమానమే. కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలు వాటి పని అవి చేసుకుంటున్నాయి. మీరు ఏ తప్పు చేయకపోతే ఎవరికీ భయపడదాల్సిన అవసరం లేదు. రేపు మీరు న్యాయస్థానాలను కూడా తప్పుపట్టే స్థాయికి దిగజారుతారేమో అనిపిస్తోంది" అని ఎంపీ లక్ష్మణ్? వ్యాఖ్యానించారు.

తైంగిక దాడులకు పాల్పడితే

ఉద్యోగాలు ఇవ్వాద్దు

-మొదటి పేజి తరువాయి

సైబర్ నేరాల దర్యాప్తు, నియంత్రణకు సంబంధించి రూపొందించిన స్టాండర్డ్ ఆపరేటింగ్ ప్రొటోకాల్స్ (ఎన్ఎఫ్ఓ) వెబ్సైట్లను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. మహిళల భద్రతలో డ్రాస్ టెక్నాలజీని వినియోగించే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సూచించారు.

సైబర్ నేరాలపై అవగాహన పెరగాలి

దేశ జనాభా 140 కోట్ల కన్నా ఘోషే అధికంగా ఉన్నాయని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. సైబర్త్రైం బోలెడ్రోమ్ సంఖ్య 1930పై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేలా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని పోలీసులకు సూచించారు. సైబర్త్రైం రాజకీయాల్లోనూ చొరబడి ఓటపడటం ప్రభావితం చేస్తున్నదని చెప్పారు.

నేను పరాయిదాన్నయితే

కేటీఆర్ భార్య కూడా

పరాయి వ్యక్తే అవుతుంది

హైదరాబాద్ : ఇటీవల వరంగల్ జిల్లాలో తన వాహనం పై టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు దాడి, హైదరాబాద్ దుల్ చోటుచేసుకున్న పరిణామాలపై వైపి స్పార్కిటీ అధ్యక్షురాలు పర్విత స్పందించారు. ఓ మీడియా సంస్థ ప్రతినిధితో ఆమె మాట్లాడుతూ, తప్పు చేసిన ఎవరినీ వదలకూడదన్నది తమ సిద్ధాంతమని స్పష్టం చేశారు. టీఆర్ఎస్ నేతలు తాలిబన్ల మాట్లాడుతున్నారని, అందుకే ఆ పార్టీని తాలిబన్ల రాష్ట్ర సమితి అన్నానని వివరణ ఇచ్చారు.

తన పాదయాత్ర 2,500 కిమీ పూర్తయినప్పటి నుంచే తమపై దాడులు జరుగుతున్నాయని ఆమె వెల్లడించారు. రెండు రోజుల్లోనే పార్టీ హైలైట్ అయిందన్న వాదనల్లో పన లేదని, పార్టీ ఈస్టాబ్లిష్మెంట్ చేరదం వెనుక నెలల తరబడి కష్టం ఉందన్నారు. త్వరలోనే సీఎం అవుతానన్న నమ్మకం ఉందని అన్నారు. తనను పరాయి వ్యక్తి అంటున్నారని, తాను పరాయి వ్యక్తి అయితే కేటీఆర్ భార్య కూడా పరాయిదే అవుతుందని, ఆమె కూడా ఆంధ్రా వ్యక్తి అంటున్నారని కదా అని పర్విత వివరించారు.

వారంలో కేసీఆర్ న్యూట్రిషన్ కిట్లు

-మొదటి పేజి తరువాయి

నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన, బిచ్చందలో దయాలసిన్ సెంటర్, కొత్తగా ఏర్పాటైన డోంగ్రి మండలాన్ని ఎమ్మెల్యే హనుమత్ సింగ్, ఎంపీ బీబీపాటిల్, ఎమ్మెల్సీ వీణీ గౌడ్, జడ్పీ చైర్మన్ రమ్యణ్ శోభ, డీసీసీ బీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో హరికీరావు మాట్లాడుతూ.. బిడ్డ కడుపులో పడ్డప్పుడు న్యూట్రిషన్ కిట్, ప్రసవం అయిన తర్వాత కేసీఆర్ కిట్ అందేలా చర్యలు తీసుకోంటున్నామని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ జాగలో మల్లారెడ్డి ఆస్పత్రి నిర్మించుకున్నాడు

-మొదటి పేజి తరువాయి

మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో తెరాస నాయకులు కోట్ల రూపాయలను దోచుకుంటూ మాయమాటలతో ప్రజలను మోసగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ గతంలో జవహర్ నగర్ కు వచ్చి ఇక్కడి సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని మాయమాటలు చెప్పి వెళ్లారని రేపంత్ గుర్తు చేశారు.

దేశంలోనే ఇది ఒక గొప్ప విషయమన్నారు.

ధరణితో విప్లవాత్మకమైన మార్పు కొంతమంది అవగాహన లేక ధరణి గురించి ఇష్టమెచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని హరికీరావు అగ్రహార వ్యక్తంచేశారు. ధరణి ద్వారా అవినీతి తగ్గి పారదర్శకత పెరిగిందని చెప్పారు. గతంలో గిద్దాపల్, తాసిల్దార్, వీఆర్ ఓకో కోపం వస్తే రికార్డుల్లో వివరాలు తారుమారు అయ్యేవని.. ఇప్పుడా పరిస్థితి లేదన్నారు.

ఓర్వలేక ఆర్థిక ఆంక్షలు టీఆర్ఎస్ సర్కార్ కు ప్రజల్లో వస్తున్న అదరణను చూసి ఓర్వలేకనే కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలంగాణపై ఆర్థిక ఆంక్షలు పెట్టిందని హరికీరావు ధ్వజమెత్తారు. ఇక్కడ ఉన్న ఉచిత కరోనా, రైతుబంధు, కేసీఆర్ కిట్, కల్యాణలక్ష్మి పథకాలు.. మహారాష్ట్రలో ఎం దుకు లేవు? అని బండి సంచయిని ప్రశ్నించారు.

నిరుడు, ఈ ఏడాది మొత్తం కలిపి రూ.12 వేల కోట్లను కేంద్రం అపందిస్తారు. ఎఫ్ఆర్బీఎంలో రూ.15 వేల కోట్లు నిలిపివేశారు. అయినా యావత్ దేశానికే తెలంగాణ దిక్పాలిగా మారందన్నారు. కేంద్రం ఆర్థికంగా ఇ అప్పుదులు పెడుతున్నా.. రాష్ట్రంలో ధాన్యం కొనుగోళ్లు సాఫీగా సాగుతున్నాయని స్పష్టంచేశారు.

కేంద్రం శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలి ఉద్యోగ నియామకాలపై కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం వెంటనే శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలని మంత్రి హరికీరావు డిమాండ్ చేశారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలో కొత్తగా ఏర్పాటైన నిజాంపేట తాసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని శనివారం మంత్రి ప్రారంభించారు.

నేడు పాలమూరుకు సీఎం కేసీఆర్

-మొదటి పేజి తరువాయి

టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని పాలకొండ వద్ద నిర్మించిన కలెక్టరేట్ భవనాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. అనంతరం అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. సాయంత్రం ఎంపీఎస్ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో జరిగి భారీ బహిరంగ సభలో ప్రసంగించనున్నారు.

ఎఫ్ఐఆర్, ఫిర్యాదు పత్రాలు ఇవ్వండి

సీఎం కేసీఆర్

ఎఫ్ఐఆర్, ఫిర్యాదు పత్రాలు ఇవ్వండి

-మొదటి పేజి తరువాయి

సంబంధించి, క్షారిఫికేషన్ తీసుకునేందుకు సీబీఐ శు క్రమారం సీఆర్ఐసీ సెక్షన్ 160 కింద క్షారిఫికేషన్ నోటీసులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 6న హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్సీ నివాసానికి వచ్చి వివరణ తీసుకుంటామని సీబీఐ డిఎన్ డి అలోకేష్ మారా సాహే ఆ నోటీసులో పేర్కొన్నారు.

ఆంధ్రాలో ఓటు.. తెలంగాణలో రాజకీయమా?

-మొదటి పేజి తరువాయి

హనుమకొండలోని ఆంధ్రా టీఎన్ గెస్టెహౌస్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రాజెక్టుపై కేంద్రం, ఏపీ ప్రభుత్వం స్పష్టమైన అడ్డుకులపై సమాధానం చెప్పాలని పర్వితకు బహిరంగ లేఖ రాశారు. తెలంగాణ వచ్చిన తొమ్మిదేండ్ల తర్వాత పర్వితకు తెలంగాణ బిడ్డ అనే విషయం గుర్తుకొచ్చిందా అని ఎద్దివా చేశారు.

కేసీఆర్ పై, ఉద్యమకారులపై వ్యక్తిగత దూషణలు చేస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. కాగా, పోలవరం ముంపు పేరుతో ఏడు మండలాల తీసుకోవడంతో పాటు సీలీరు జల విద్యుత్తు కేంద్రం విషయంలో కేంద్రం, ఏపీ ప్రభుత్వం ఏకమై తెలంగాణను చేసిన మోసంపై ఏమంటారో చెప్పాలని పేర్కొన్నారు.

సింగరేణి మెడపై.. మోదీ 'పైవేట్' కత్తి

-మొదటి పేజి తరువాయి

వెంగళూరులో జరిగిన ఇన్వెస్టర్స్ ఫోరం నిర్వహించింది. సింగరేణిలోని నాలుగు బొగ్గు ఖజానలను వేలం వేసి తెలంగాణపై తనకు ఎంత ఆకర్షణ ఉన్నదో మోదీ విస్తృతం చేశారు. ఇటీవల నవంబర్ 12వ తేదీన ప్రధాని మోదీ రామగుండ్ల పర్వతం సందర్భంగా సింగరేణిని ప్రైవేటీకరించబోమని చిలుక పలుకులు పలికింది.

కేటాయింపాలి. కానీ, లాభాల్లో ఉన్న సింగరేణికి కొత్త బొగ్గు ఖజానలను కేటాయింపకపోగా, సంస్థకు చెందిన నాలుగు బొగ్గు ఖజానలను వేలం వేయడం ద్వారా సంస్థ ఉత్పత్తిపైన కేంద్రం పెనుభారాన్ని మోపేందుకు సిద్ధపడింది.

ఇవ్వటం అంత్యంత దారుణం. సింగరేణి కార్మికుల ఆదాయపు పన్నును మాఫీ చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిన తరువాత మొట్టమొదటి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించిన విషయం సింగరేణి కార్మికులకు తెలుసు. దీనిపై కేంద్రం ఇప్పటి వరకు స్పందించలేదు సరికదా.





